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Grundmuster:  siehe Strickschrift  
 
Rückenteil:  86M anschlagen, für das 
   Bündchen 5 Reihen glatt 
   rechts 1 Reihe links, dann  
   5 R glattrechts stricken. 
Anschließend im Grundmuster stricken. Dabei 
nach jeweils 10cm beidseitig 1M abnehmen. Für 
den Armausschnitt nach 35cm im Grundmuster 
beidseitig 5M abketten und dann in jede 2. R 
noch 2 * 1M abnehmen. In 60cm Gesamthöhe 
alle M. abketten. 
 
Linkes Vorderteil: 42M anschlagen. Das 
Bündchen wie am Rückenteil arbeiten. Die 
Abnahmen für die A-Linie und den 
Armausschnitt am rechten Rand jeweils in 
gleicher Höhe wie am Rückenteil ausführen und 
entsprechend mitstricken. In 58cm Gesamthöhe 
für den Halsausschnitt am linken Rand 1 * 7 und 
2 * 1 M in jede 2. R. arbeiten. In 66cm 
Gesamthöhe die restlichen 23M abketten. 
 
Rechtes Vorderteil: Gegengleich zum linken  
   Vorderteil Str. 
 
Ärmel:   32M anschlagen, dass  
   Bündchen stricken. Dann im 
   Grundmuster weiterstricken. 
   Nach 18cm beidseitig 1M  
   zunehmen. Diese   
   Zunahmen noch 5* in jeder 
   10. R. wiederholen. In 45cm 
   Höhe für die Armkugel  
   beidseitig 1 * 4 M abketten. 
   In 55cm Höhe die restlichen 
   12M abketten. 
 
Ausarbeiten:  Alle Nähte schließen. Die 
Bündchen nach links anlegen und locker 
festnähen. Aus dem Halsausschnitt ca 68M 
aufnehmen und 6cm glatt rechts stricken, dann 
1 R. links  und wieder 6cm glatt rechts. Den 
Kragen nach innen umlegen und festnähen. Aus 
den Kanten der Vorderteile ca 100M 
aufnehmen, 1 R. links stricken und dann die M. 
abketten. 

 


